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A instancia del Rector Magnífico, me complace convocarle a la sesión ordinaria del Consejo 
de Gobierno de la Universidad de Burgos que se celebrará el próximo martes, día 13 de junio 
de 2023, a las 9:00 horas en primera convocatoria y a las 9:30 horas en segunda convocatoria. 
La reunión se desarrollará presencialmente en la Sala de la Encomienda. 

Se ruega asistir a esta sesión provistos de un dispositivo que permita la conexión a Internet 
(teléfono, ordenador o tableta) que se precisará para rellenar el formulario de control de 
asistencia y, de ser necesario, para emitir el voto. 

Se abordarán los asuntos que conforman el siguiente 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

1º. Aprobación del acta de la sesión anterior. 
2º. Informe del Rector. 
3º. Aprobación de asuntos de Docencia y Enseñanza Digital: 

1. Cambio de denominación del Grado en Ingeniería de Empresa Digital (Mención dual). 
2.  Propuesta de los programas académicos de recorrido sucesivo (PARS): 

a. Grado en Ingeniería Civil y Máster Universitario en Ingeniería de Caminos, 
Canales y Puertos. 

b. Grado en Ingeniería Mecánica y Máster Universitario en Ingeniería Industrial. 
c. Grado en Ingeniería Electrónica Industrial y Automática y Máster 

Universitario en Ingeniería Industrial. 
d. Grado en Ingeniería de Organización Industrial y Máster Universitario en 

Ingeniería Industrial. 

4º. Aprobación de asuntos de Personal Docente e Investigador: 
1. Baremos y comisiones de selección de profesorado temporal. 
2. RPT de PDI de 2023. 
3. Concursos de acceso a cuerpos docentes universitarios (PTUN). 
4. Concursos de acceso a plazas de PDI laboral (PPL). 

5º. Aprobación de asuntos de Estudiantes: 
1. Tabla de ponderaciones de materias aplicables en el procedimiento de preinscripción 

a grados ofertados por la Universidad de Burgos para el curso 2024-2025. 

6º. Aprobación de asuntos de Relaciones con la Empresa y Resiliencia: 
1. Creación de la Spin-off “Bioplus Soluciones Hídricas SL” y participación de la UBU y 

de miembros de su personal. 
2. Modificación puntual del Reglamento de Régimen Interno de la Residencia 

Universitaria “Camino de Santiago”. 

7º. Aprobación de asuntos de Formación Permanente: 
1. Oferta de títulos propios para el curso 2023/24. 
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8º. Aprobación de asuntos de Gerencia: 
1. Informe sobre la Cuenta Anual de la Universidad de Burgos del ejercicio 2022 para su 

remisión al Consejo Social. 
2. Modificaciones presupuestarias. 

9º. Ruegos y preguntas. 

 

La documentación que interesa a esta sesión del Consejo de Gobierno está accesible a través 
del siguiente enlace (requiere autenticación): CG_2023-06-13.  

 

EL SECRETARIO GENERAL DE LA UNIVERSIDAD DE BURGOS 

 

 

 

 

Fdo.: Julio Pérez Gil  

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MIEMBROS DEL CONSEJO DE GOBIERNO DE LA UNIVERSIDAD DE BURGOS 

https://universidaddeburgos-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/organoscolegiados_ubu_es/EkBZap14gZVJi6l1vHoMebIBfb_7khPvlBrvYG3UscuUiQ?e=DM4dPZ

